Zadatak 7. U ravnini je nacrtano n kruznica (proizvoljnih polumjera i u proizvoljnom medusobnom

polozaju). Dokazite da se tako dobivena karta moze obojati dvjema bojama tako da su svaka dva susjedna
podruéja obojana razli¢itim bojama.
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Zadatak 9. DokaZite da za svaki prlrodan broj n Vl‘l_]edl iﬁ
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Zadatak 10. Dokazite da je
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slozimo u Jednakostramcm trokut s n loptica duz stranice, sljedeci sloj u trokut s n 1 loptica duz stranice,
itd. Dokazite matematickom indukcijom da je za piramidu od n SIOJeva potrebno gn(n+1)(n+2) loptica.
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Zadatak 13. Dokazite da 54 dijeli 22"+ —9n? +3n — 2 za sve n € N.
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